

## 芬蘭設計師將攜「芬式生活」 亮相北京國際設計周



新華社赫爾辛基8月19日電(記者陳靜徐謙)芬蘭首都赫爾辛基市政府19日說,芬蘭將携藝術裝置亮相2021北京國際設計周,展示桑拿、森林、市集等經典芬蘭元素。

據悉,在北京國際設計周期間,芬蘭不僅將在線上展示虛擬設計作品,還將在現場搭建一個名為「赫爾辛基快樂之家配方」的實體藝術裝置。

該裝置由芬蘭著名建築設計師事務所JKMM公司設計,主材采用芬蘭當地的紡織品和原木面板。JKMM公司創意合伙人梅烏羅寧說,裝置傳遞的核心信息是家庭、團聚以及其他芬蘭人生活元素。赫爾辛基是2021年北京國際設計周的主賓城市,它將圍繞「携手設計美好生活」這一主題,展示與教育、城市發展相關的可持續的智慧解決方案。

赫爾辛基市市長瓦爾蒂艾寧說,通過北京國際設計周這一平臺,赫爾辛基的設計公司有望收穫更多商機。

北京國際設計周于2009年北京世界設計大會之際首次舉辦,自2011年起,每年舉辦一屆。2021北京國際設計周主體活動擬于9月23日至10月7日舉辦。

## 新聞 國際簡訊

1. 中國外交部:阿富汗局勢證明移植民主不會長久。
2. 踢皮球? 阿富汗難民成“燙手山芋”,土耳其敦促歐洲負起責任。
3. 伊斯梅爾·薩布裏將出任馬來西亞第九任總理,并于21日下午在國家皇宮宣誓就職。
4. 海地強震致逾2000人死亡,海地總理坦言:國家瀕臨崩潰。
5. 19日深夜,以色列導彈襲擊敘利亞大馬士革市、霍姆斯市周邊地區。



國際日報臉書網址:  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## 加拿大7月通脹率升至10年來新高

新華社渥太華8月18日電(記者李保東)加拿大統計局18日公佈的數據顯示,加拿大7月消費價格指數同比上漲3.7%,漲幅創10年來新高,高於6月3.1%的漲幅。

數據顯示,去除汽油價格因素,7月消費價格指數同比上漲2.8%。7月加拿大整體價格上漲的主要原因是房價上漲,與新房價格掛鉤的一項換房成本相關指數同比上升了13.8%,是1987年10月以來的最大升幅;其次,7月汽

車價格同比上漲5.5%。此外,服裝、鞋類、酒精飲料以及汽油價格漲幅則比6月有所縮窄。

數據還顯示,7月消費價格指數環比上漲0.6%。

儘管如此,分析人士認為,由於加拿大央行制定政策利率時參考的核心商品價格仍保持相對穩定,央行或將繼續把當前通脹水平高企視作暫時現象。

## 象山白鷺的「中國日記」

每年3月至8月,數十萬羽鷺鳥都會從東南亞等地遷徙至江西省南昌市新建區象山森林公園內繁衍生息,形成鄱陽湖畔獨特的森林候鳥景觀。

森林面積逐年擴大,生態環境不斷改善,飛來的鷺鳥越來越多,村民的護鳥意識逐漸增強,野生白鷺與人類的距離日益拉近,象山森

林公園漸漸有了「鷺鳥王國」的美譽。

2021年,記者在近半年的時間裏跟踪拍攝了象山白鷺求偶、築巢、孵化、哺育、教飛等棲息過程,用鏡頭系統記錄下了這些「白色精靈」在象山栖息的「中國日記」。(新華社記者 萬象 攝)



## 外媒: IMF暫停向阿富汗提供 特別提款權儲備



核心提示:美國財政部向IMF施壓,阻止塔利班獲取阿富汗的SDR儲備。

參考消息網8月20日報道 據華盛頓8月18日報道,國際貨幣基金組織(IMF)周三表示,在塔利班奪取了喀布爾的控制權後,由於阿富汗政府的情況尚不明朗,該組織暫時切斷了阿富汗獲得IMF資源的途徑,包括約4.4億美元的新貨幣儲備。

報道稱,IMF發表上述聲明的背景是,美國財政部施加壓力,為的是確保定于23日分配的屬於阿富汗的那份特別提款權(SDR)儲備不會落入塔利班手中。

IMF發言人在一份電子郵件聲明中表示:

“目前,國際社會在承認阿富汗政府方面態度不明朗,因此,該國無法獲得SDR或IMF的其他資源。”

該發言人還說:“與以往一樣,IMF以國際社會的觀點為指導。”

報道指出,IMF傳統上依靠其成員來決定是否與那些通過改變或有爭議的選舉上臺的政府接觸。

IMF將于23日根據190個成員在該組織的持股比例來完成6500億美元SDR的分配。

增加儲備是為了支撐受新冠疫情嚴重衝擊的較窮國家的資產負債表。

報道稱,IMF發言人說,該組織將代表阿富汗分配3.1億SDR。按周三的SDR匯率,這部分SDR價值約為4.4億美元。

美國財政部的一位官員周三早些時候表示,該部門正采取措施防止塔利班獲取阿富汗的SDR儲備。

報道稱,這位不願透露姓名的官員沒有提到美國財政部正在採取哪些具體行動。此前,共和黨議員曾寫信敦促美國財政部長珍妮特·耶倫在IMF進行“幹預”,以確保塔利班無法獲得SDR。